

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 30 апреля 1970 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 68 (10034)

Цена 2 коп.

Трудящиеся Советского Союза! Неуклонно повышайте производительность труда, боритесь за быстрейшее внедрение в производство достижений науки и техники! Овладевайте современными научно-техническими и экономическими знаниями!

(Из Первомайских Призывов ЦК КПСС).

ДОСРОЧНО

КОРЕНЕВСКИЙ ЗАВОД СТРОЙМАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИЙ

Выполняя свои юбилейные обязательства, коллектив Кореневского завода строительных материалов и конструкций встречает праздник Первомая досрочным завершением 28 апреля программы четырех месяцев по выпуску товарной продукции. В оставшееся время кореневцы изготовят сверхплановой продукции на 43 тысячи рублей.

ПРОМКОМБИНАТ РАЙПОТРЕБСОЮЗА

На 12 дней раньше календарного срока завершил выполнение четырехмесячного плана коллектив промкомбината райпотребсоюза. Сверх плана промкомбинат изготовит до Первомая разной продукции на 150 тысяч рублей.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

Почти две недели ведет погрузочно-разгрузочные работы и перевозку грузов в счет мая коллектив Люберецкого предприятия промышленного железнодорожного транспорта. Добиваясь четкой и сложной организации труда, рабочие и специалисты предприятия сократили простой вагона против нормы на 0,3 часа.

АВТОБАЗА РАЙПОТРЕБСОЮЗА

Завершив 6 апреля план перевозок четырех месяцев в тоннах и тонно-километрах, коллектив автобазы райпотребсоюза сэкономил 42 комплекта резины, свыше 9 тысяч литров бензина и других материальных ресурсов на общую сумму в 3 тысячи 820 с лишним рублей.



Коммунист Григорий Макарович Крикlevskiy долгое время был бригадиром станочников в деревообрабатывающем цехе Дзержинского комбината производственных предприятий. Одним из первых на предприятии он удостоен высокого звания ударника коммунистического труда и с честью оправдывает его. На счету этого кадрового рабочего немало добрых дел, он всегда является образцом высокой дисциплинированности и требует этого от других. Когда интересы производства потребовали, Григорий Макарович пошел работать в арматурное отделение цеха железобетонных изделий. Здесь он в довольно короткий срок освоил новую профессию и стал специалистом.

Бывший фронтовик Г. М. Крикlevskiy поставлен бригадиром арматурщиков. Его бригада, соревнуясь за звание коллектива коммунистического труда, выполняет сменную норму выработки на 123—125 процентов. Человек, готовый оказать помощь каждому, Григорий Макарович весь отдается интересам производства, недаром коммунисты избрали его секретарем цеховой партийной организации.

НА СНИМКЕ: Г. М. КРИКЛЕВСКИЙ.
Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

СТРАДА ВЕСЕННЯЯ

Все дальше на север Российской Федерации продвигается фронт посевной. Севяровых культур уже ведут хозяйства всех зон республики. Темпы этих работ продолжают нарастать.

По данным ЦСУ РСФСР,

к 27 апреля в хозяйствах республики яровыми засеяно 11 миллионов 147 тысяч гектаров — больше десятой части отведенных полей. Сев зерновых и зернобобовых культур завершают хозяйства Дона, Ставрополья и др.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ЗАВЕДУЮЩИЕ АГИТПУНКТАМИ ОБМЕНИВАЮТСЯ ОПЫТОМ

Состоялся семинар заведующих клубами избирателей, агитпунктами и руководителей агитколлективов, на котором были обсуждены вопросы, связанные с развертыванием массово-политической работы в связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР.

Опытом работы поделились зам. секретаря парткома завода им. Ухтомского т. Тележников, зав. агитпунктом Томилинского птицефабрики т. Бердичевская и заведующий агитколлективом при клубе избирателей поселка ВУГИ т. Чернов. Они рассказали о работе клубов избирателей и агитпунктов, основным содержанием которых является пропаганда ленинских идей, разъяснение документа Генерального секретаря ЦК

КПСС Л. И. Брежнева на торжественном заседании, посвященном 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, внешней и внутренней политики партии и правительства. Выступающие подчеркнули необходимость уделить особое внимание молодым избирателям, которые 14 июня впервые примут участие во всенародных выборах.

С рекомендациями по постановке массово-политической работы в период избирательной кампании выступил инструктор ГК КПСС т. Абрамов.

Участники семинара прослушали доклад о международном положении, с которым выступил лектор обкома партии т. Олишевский.

ПРЕДУСМАТРИВАЯ ВСЕ

Три избирательных участка закреплены за партийной организацией Томилинского завода полупроводниковых приборов. Они базируются в школе-интернате, жилинске и 17-й томилинской школах. Коллектив успешно готовится к выборам.

Избраны руководители агитколлективов и их заместители. Ими стали коммунисты Н. Кончаков, И. Колганов, М. Булкин, И. Хорошилов, кандидаты в члены КПСС Е. Дрошинев и А. Макозский.

Утверждены кандидатуры агитаторов. Каждый из них уже

познакомился с объемом будущей работы и своими обязанностями.

Готовясь к выборам, на заводе стараются создать максимум удобств для избирателей, учесть все мелочи. Помещения для избирательных участков обновлены. Выписаны газеты «Правда», «Известия», «Ленинское знамя», журналы «Новый мир» и «Агитатор» и другие периодические издания. По сложившейся традиции в торжественный день выборов коллектив художественной самодеятельности предприятия даст для населения несколько концертов.

КОВРОВЦЫ ГОТОВЯТСЯ

Активно готовятся к предстоящим выборам в Верховный Совет СССР в партийной организации ковровского комбината. За этим коллективом закреплен избирательный участок с центром, расположенным в клубе предприятия.

Уже утверждены кандидатуры активистов, которые примут участие в избирательной кампании. Руководителем агитбригады избран заместитель секретаря партийной организации Н. А. Корольков. Заведующим клубом избирателей утвержден коммунист К. И. Жицкий.

Активисты действуют четко и слаженно. Составлены списки участковой избирательной комиссии. Начали свою работу агитаторы в цехах и по месту жительства.

Состоялось заседание партийного бюро, на котором обсуждался ход подготовки к выборам, были утверждены графики дежурств и намечен план работы агитпункта.

А. ДЕГТАРЕНКО,
секретарь партийной организации.



УЛЬЯНОВСК. Мария Александровна и Володя Ульяновы. Скульптура работы народного художника РСФСР П. И. Бондаренко, установленная около дома, в котором семья Ульяновых жила с 1871 по 1875 гг.

ОТЧИТАВАЕТСЯ КОМСОМОЛИЯ ПРОМТОРГА

Торжественно выглядел красный уголок ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина в один из недавних дней. В этот раз он был предоставлен молодым работникам Люберецкого промторга, пришедшим на подведение своего главного экзамена — Ленинского зачета.

На трибуне почетный гость, член КПСС с 1917 года, делегат I и III съездов комсомола Ю. М. Рубчак. С большим вниманием прослушали присутствующие выступление ветерана партии, которому посчастливилось видеть и слышать Владимира Ильича Ленина на III съезде ВЛКСМ.

— Это были незабываемые минуты, — сказал он. — Ленинская убежденность и страсть захватила нас всех.

— Работу по строительству коммунизма, которую не успели выполнить ваши деды и отцы, предстоит завершить вам, — закончил свою речь Юлиан Михайлович.

На красной обложке — профиль Ильича. Яркими крупными буквами выведено слово «Рапорт».

Одним за другим поднимаются на трибуну секретари комсомольских организаций торга с такими папками, чтобы отчитаться на Всесоюзном комсомольском собрании о проделанной за год работе.

— Все это время мы стремились жить по заветам Ильича, — рассказывает комсомольский вожак магазина «Подарки» Лida Нагайцева. — Учились не только хорошо торговать, но и глубоко осмысливать некоторые произведения Владимира Ильича.

Комсомольцы школы-магазина № 10 внесли свою лепту в успешное выполнение государствен-

венного плана. Их магазину присвоено звание «Предприятие высокой культуры обслуживания». Семи молодым продавцам присвоено звание лучшего по профессии.

Зоя Скворцова — комсорг университета № 18 рассказала, что главным в работе молодых ленинцев был наказ великого вождя учиться, учиться и учиться.

Многие комсомольцы промторга за отличную работу награждены Юбилейными медалями «За доблестный труд».

Раздаются звуки фанфар. В зал стройным маршем входит отряд пионеров школы № 1.

Юные ленинцы исполняют литературно-музыкальную композицию, в которой приветствуют своих старших товарищ.

На торжественном собрании комсомольцы промторга дали рекомендации для вступления кандидатами в члены КПСС комсоргу университета № 18 З. Скворцовой и продавцу этого же магазина Л. Елифановой. Группе комсомольцев были присвоены звания и вручены удостоверения «Лучший по профессии».

Многим молодым пропагандистам и руководителям магазинов вручили Почетные грамоты Люберецкого ГК ВЛКСМ и Люберецкого промторга.

ОН ВОШЕЛ в комнату, запыхавшись от спешки, приветливо протянул мне руку: «Рады гостям!».

И тут же, усевшись на подвинутый товарищем стул, начал делиться соображениями по поводу комсомольской работы: как лучше ее организовать, как повысить трудовую и общественную активность молодежи.

Видно, эти вопросы его очень занимали. Говорил об этом Рашид Кагаров и когда мы шагали по двору предприятия, направляясь в сборочный цех Малаховского экспериментального завода.

Около года назад появился здесь новый секретарь комсомольского бюро: Рашид пришел, как говорится, на пустое место. Бывший комсомольский вожак не справился с порученным ему делом, поселял недоверие среди юношей и девушек, поэтому нового секретаря встретили настороженно.

Начинать работу пришлось с нуля. Прежде всего надо было создать молодежный актив. За это он взялся, опираясь на партийную и профсоюзную организации.

Планов было много: организовать боеспособный «Комсомольский прожектор», превратить красный уголок в ленинскую комнату. Особого внимания требовали новички — ребята, недавно пришедшие на производство.

Для начала Рашид узнал, чем интересуется каждый комсомо-

ЗАПЕВАЛЫ ВПЕРЕДИ

Недавно комсомольцы поздравили двух своих товарищей слесарей четвертого разряда Юрия Иванова и Игоря Шавыкина с заслуженной наградой — Юбилейными медалями «За доблестный труд». Комсомольское бюро рекомендовало поместить портреты этих активистов на цеховую Доску почета.

Хорошо прошла сдача Ленинского зачета как по практической, так и по теоретической части. Рашид Кагаров организовал кружок по изучению работ В. И. Ленина «Задачи Союза молодежи» и «Великий почин». Сам проводил занятия.

Большую работу комсомольцы вели среди несознанной молодежи. Ряды цеховой комсомольской организации увеличились на восемь молодых ленинцев.

Сейчас основная задача комсомольцев — скорее создать ленинскую комнату, в которой в обеденный перерыв могли бы отдохнуть рабочие. В ее оформлении непосредственно участвует Рашид Кагаров. Он увлекается рисованием, помогает оформлять стенды по социалистическому соревнованию, реставрирует картины в цехе.

В коллективе искренне уважают беспокойного, принципиального парня, хорошего руководителя и товарища — комсорга Рашида Кагарова.

В. ЛУКЬЯНЕЦ.
(Наш внешт. корр.).

БЕССМЕРТЕН ПОДВИГ НАРОДНЫЙ

Пришла двадцать пятая весна великой Победы, одержанной Советской Армией над фашизмом в суровые годы Отечественной войны. Священны имена тех, кто принес на алтарь победы самое дорогое — жизнь.

Сотни и тысячи люберчан находились на фронтах и в тылу врага, защищая Родину. Многие из них не вернулись домой. Им, славным героям, павшим смертью храбрых, на люберецкой земле воздвигнуты памятники. В знакувековечения их светлой памяти названы улицы, школы, парки.

В центре нашего города на Октябрьском проспекте находится монумент летчику Герою Советского Союза Николаю Власову. Днем и ночью горит здесь огонь вечной славы. На мемориальной плите написано: «Помни о тех, кто, защищая твое будущее, погиб в борьбе с фашизмом».

На опушке Лукьяновского леса установлен трехметровый гранитный обелиск славы, увенчанный пятиконечной звездой, на котором написано: «Здесь 11 августа 1941 года в 5 часов утра в неравном воздушном бою с фашистскими стервятниками пал смертью храбрых лейтенант, летчик-истребитель Иван Круглов». Это был первый памятник боевой славы, установленный на люберецкой земле.

Два обелиска славы стоят над братскими могилами в деревне Пехорке и на малаховском кладбище.

Около Дома культуры в поселке Октябрьском воздвигнут памятник воинам, бывшим рабочим фабрики и жителям поселка, павшим в боях за Родину.

На берегу Москвы-реки, в поселке Дзержинском, на могиле неизвестного солдата лежит бронзовая мемориальная плита, на которой написано: «Он погиб, сражаясь за Москву в декабре 1941 года».

У клуба Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций установлен обелиск, увенчанный золотой звездой. Такой же обелиск воздвигнут на территории Кореневского завода стройдеталей и конструкций.

В сквере на территории Люберецкого электромеханического завода стоит обелиск, на котором золотыми буквами высечены имена 26 рабочих, погибших в Отечественную войну. На фасаде здания ГИГХС висит мемориальная доска, где перечислены имена 19 сотрудников института, погибших в годы Отечественной войны. Около клуба Косинской трикотажной фабрики воздвигнута стела, на которой изображена скорбящая о павших в боях героях-сыновьях матер.

Памятники выпускникам школ, павшим смертью храбрых в боях с фашизмом, воздвигнуты в поселке Ухтомского у школы № 11, в городе Лыткарино у школы № 14 имени Героя Советского Союза Лапса.

В поселке Томилино рядом с клубом «Дружба» установлен обелиск. На мемориальных плитах высечены слова: «Вечная слава героям, павшим в Великую Отечественную войну» и дальше 216 фамилий томилинцев, погибших на фронтах в годы Отечественной войны.

У здания томилинской средней школы № 19 в поселке птицефабрики стоит скульптура советского воина в стальной каске с винтовкой в руке. К его богатырскому плечу прислонила голову скорбящая женщина-матерь, на шее которой засыпала слеза. На металлической плите и железнобетонной стене высечены слова: «Никто не забыт и ничто не забыто. Вечная слава воинам, отдавшим свою жизнь за нашу Родину! 1941—1945 гг.». Здесь же на бронзовой плите имена 116 рабочих птицефабрики, погибших на войне.

На проспекте Москва—Клин, у развязки дороги, 20 декабря 1941 года наш земляк, коммунист, младший лейтенант Н. С. Шевляков совершил подвиг: на высоком скалистом берегу Черного моря над братской могилой, где покоятся прахи нашего земляка, летчика, совершившего 266 боевых вылетов, лично сбившего 26 вражеских самолетов, гвардии подполковника Д. Л. Калараша, установлен шестиметровый беломраморный обелиск. Именем Калараша названа улица в Люберецах. Пионерский отряд 6-го класса «в» люберецкой школы № 4 носит его имя.

Памятники славы! Как много они говорят! Это — благодарность живых тем, кто отдал самое дорогое — жизнь за мир и счастье на Земле.



ДОКУМЕНТ ИЗ АРХИВА

Советское правительство обратилось к труженикам сельского хозяйства с призывом работать на своих полях, не покладая рук, давать фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, сырья. Колхозники горячо откликнулись на этот призыв.

В Государственном архиве Московской области сохранилось решение исполнкома Московского областного Совета депутатов трудящихся, свидетельствующее о том, что победителем в социалистическом соревновании совхозов Московской области в 1942 году был совхоз «Люберецкие поля орошения» (ныне — им. Моссовета). Приведем выдержки из этого документа, датированного 27 июня 1942 года.

«Исполком Мособлсовета отмечает, что в развернувшемся социалистическом соревновании совхозов области на весеннем севе лучших результатов в работе добился совхоз «Люберецкие поля орошения» Мособлсовета треста (директор т. Коган, начальник политотдела т. Демидов), выполнивший план весеннего сева на 105,8 процента, в том числе овощей — 108,7 процента, зерновых — 100 процентов, корнеплодов — 100 процентов, посевно сверх плана 83 гектара разных культур.

Сев проведен в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне (вывезено 17 тыс. тонн навоза, посев проведен по двухкратной вспашке, рядовой сев и т. д.). План закладки парников в ко-

личестве 40660 рам проведен точно в установленные сроки и заготовлено теплиц 3160 кв. метров.

Исполком Мособлсовета решил:

За успешное проведение весенных посевных работ, выполнение и перевыполнение сева по всем культурам в сжатые сроки, вручить переходящее Красное знамя исполному Мособлсовета совхозу «Люберецкие поля орошения» Мособлсовета треста.

1 февраля 1943 года исполнкомом Московского областного Совета депутатов трудящихся подведены итоги социалистического соревнования совхозов Московской области за 1942 г. В решении исполнкома отмечалось, что лучших результатов в социалистическом соревновании добился совхоз «Люберецкие поля орошения».

Добиваясь высоких урожаев овощей в годы Великой Отечественной войны, рабочие совхоза вносили свой вклад в общее дело победы советского народа над германским фашизмом.

Л. ДАЦЕНКО.

РАДОСТЬ БРИГАДЫ

По сияющему лицу бригадира Татьяны Никитичны Абороновой нетрудно было догадаться: у нее радость. Да, так и есть! События за событиями в бригаде и все они важные, значительные. Только что в торжественной обстановке бригадир была вручена Юбилейная медаль. И высокой чести удостоились еще четверо победителей ленинской трудовой вахты Ольга Федоровна Асокова, Александра Петровна Гаврилова, Ольга Григорьевна Вавилова и Татьяна Ивановна Каширкина. В канун Ленинского юбилея их славному коллективу ордена Трудового Красного Знамени совхоза «Белая Дача» была вручена Юбилейная Почетная Грамота. Как же тут не радоваться!

...Шел обычный рабочий день. Но с каким приподнятым настроением трудились люди!

В 50-й теплице с завидной

ловкостью справлялись со своими обязанностями тепличницы Ольга Вавилова и Галина Силаева. Словно не замечая усталости, они продолжали прищипывать растения. А перед этим провели сбор огурцов. Всего с начала сбора они сняли свыше двух тонн плодов. Это значительно больше, чем на ту же дату в прошлом году. Кстати, тепличницы нынче впервые выращивают огурцы на соломенных тюках.

Невдалеке от них трудилась тепличница Евдокия Ценина. Она второй год выращивает длинноплодные огурцы сорта «майский». Хотя они и мартовской посадки, но уже вовсю плодоносят.

— 19 килограммов огурцов получить с квадратного метра — такое обязательство я взяла раньше. А сейчас чувствую, что могу сделать больше — не меньше 20 килограммов. Многие на-

ши тепличницы пересматривают свои обязательства, — с гордостью сообщила Евдокия Антонова.

— Сколько овощей бригада сдаст в нынешнем году? — обращаясь к бригадиру.

— 615 тонн. С квадратного метра обязуемся вырастить по 22 килограмма огурцов.

— Есть ли у вас прирост огурцов, если сравнить с сопоставимым периодом прошлого года?

— Судите сами. За три месяца в прошлом году сдали 13 тонн, а нынче 23.

Что и говорить, похвально! Конкретными делами отвечают овощеводы на почин «Коммунарки».

Зажженный огонек в дни юбилейного соревнования не угасает, а разгорается все сильнее. В предпраздничные первомайские дни бригада Абороновой сдала 13 тонн огурцов.

Г. ГЛАЗКОВА.



НА СНИМКЕ (слева направо): О. Г. Вавилова и Г. А. Силаева. У обеих хорошее настроение. Галина Андреевна рада успехам своей напарницы — Ольга Григорьевна награждена Юбилейной медалью. Она сердечно поздравила ее с высокой наградой.

Фото Ю. КОХАНОВА.

РЕШАЮТ РАБОЧИЕ

Постоянно действующее производственное совещание стало проверенной и признанной формой широкого участия рабочих в управлении производством. Наш корреспондент обратился к председателю ПДПС завода им. Ухтомского А. Д. Давыдову и секретарю совещания В. С. Сычевой с просьбой рассказать о работе постоянно действующего производственного совещания, о том, какие вопросы были предметом недавнего обсуждения, как они решаются.

— Александра Давыдович, еще одна проверка того же решения ПДПС.

— Как решения постоянно действующего производственного совещания доводятся до сведения рабочих завода?

— Прежде всего стараемся использовать заводскую печать — многотиражную газету «Люберецкая правда». Решения расылаются по всем цехам, чтобы каждый рабочий мог с ними ознакомиться. Кроме того, ПДПС завода тесно связано с постоянно действующими производственными совещаниями цехов. Необходимо отметить, что за последнее время цеховые ПДПС активизировали свою работу.

— Группа рабочих вашего завода обратилась в редакцию газеты «Люберецкая правда» с письмом: «Вторая смена кончается в 23 часа 45 минут, однако некоторые рабочие уже в 23 часа собираются в раздевалке и там ждут конца смены. Подобные нарушения трудовой дисциплины наносят значительный ущерб производству. Вероятно, прокомментируйте, пожалуйста, это письмо.

— Как раз вопрос о трудовой дисциплине был обсужден на последнем постоянно действующем производственном совещании. При подготовке совещания члены ПДПС проверили состояние трудовой дисциплины в первом и десятом цехах. Результаты проверки подтвердили справедливость письма, присланного в редакцию «Люберецкой правды». Рабочие часто уходят на обеденный перерыв раньше времени, а возвращаются из столовой позже. Табельный учет не везде наложен, поэтому опоздания остаются незамеченными. Часть рабочих действительно заканчивает работу за полчаса до конца смены.

Постоянный контроль за соблюдением трудовой дисциплины, строгое наказание нарушителей, активизация работы товарищеских судов — необходимость этих мер очевидна. На мартовском совещании, обсудившем вопрос о трудовой дисциплине, было много интересных, деловых выступлений. Беседу вела А. КУПРИЯНОВА.

НАГРАДЫ КООПЕРАТОРАМ

Люберецкие кооператоры добились больших успехов в работе. Все планово-экономические показатели выполнены досрочно. Населению продано дополнительного товаров сверх установленного плана более чем на один миллион.

На днях на торжественном собрании заместитель председа-

теля облпотребсоюза Е. В. Лозинский вручил коллективу райпотребсоюза Юбилейную Почетную Грамоту Роспотребсоюза и ЦК профсоюза работников торговли и потребкооперации.

За хорошую работу коллективу столовой совхоза «Белая Дача» было вручено

Почетная Грамота Мособлпотребсоюза, а работникам магазина «Башмачок» Томилинского поселка Юбилейный диплом.

Председатель Люберецкого районного потребсоюза Г. П. Чубаров заявил, что кооператоры и впредь будут трудинуться не покладая рук.

А. СИДОРОВ.

ПОСЕВНАЯ В РАЗГАРЕ

В разгаре посевная в совхозе «Белая Дача». На десяти гектарах здесь уже посеян редис. Механизаторы И. Колпаков и Н. Кондауров постарались в короткий срок выполнить полевые работы.

Г. ТОЛИНА.

РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВЫХ

Быстро и надежно ремонтируют автомобили, полнее их использовать — под таким девизом соревнуются передовые люди Люберецкого пассажирского автотранспортного предприятия. Шофер ударник коммунистического труда Б. Титлинов проработал на своем автобусе без капитального ремонта свыше полутора миллиона километров и обеспечил за четвертый год пятилетки 347 выездов на линии, что является высшим показателем работы шоfera.

Свою машину без кондуктора по 346 маршрутам хорошо ведет шофер ударник коммунистического труда Н. Звягинцев. План 1 квартала он выполнил почти на 30 процентов. Имя этого водителя занесено на областную Доску почета управления.

Отлично знает свое дело слесарь-моторист ударник коммунистического труда Н. Петров.

Г. ГРИГОРЬЕВ.

НА ХОРОШЕМ СЧЕТУ

Семь работников столовой № 4, в том числе и директор Н. Ф. Романюк, получили высокую награду — Юбилейные медали. Награды эти заслужены: коллектив занял 1-е место в социалистическом соревновании среди предприятий Люберецкого треста столовых. За первый квартал этого года план по собственной продукции (один из важных показателей) выполнен на 107,5 проц. и по товарообороту — на 105,3 проц.

Столовая обслуживает курсантов Центрального учебного комбината, рабочих завода «Монтажавтоматика», межрайонного треста газового хозяйства и других предприятий. Собственно говоря, это не одна столовая, а несколько. Кроме того, торгует 5 буфетов раздачи, где неделяго раз в неделю устраиваются выставки-рас-

продажи полуфабрикатов и кулинарных изделий.

Здесь трудятся опытные кадры: заведующие производством К. Шапенская и Л. Жигмонтова, повара З. Медведева, Г. Горохова (она же секретарь комсомольской организации), А. Ермаченко, буфетчица Е. Пряхина.

В этом году столовая испытала новшество: договорилась с магазином № 29 и стала поставлять туда для продажи населению мясные и овощные полуфабрикаты. В какой-то степени это тоже помогло перевыполнить квартальный план.

А. АРХИПОВ.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

30 апреля 1970 г.

№ 68 (10034)

3 стр.

МЯЧ

В ИГРЕ

26 апреля на стадионе птицефабрики комитет по физкультуре и спорту, федерация по футболу района провели соревнования на приз открытия сезона по футболу среди уличных и дворовых команд.

Торжественно прошел парад участников соревнования, после которого на хорошо подготовленном поле стадиона начались игры.

Проигравшая команда выбыла из соревнований. Это, естественно, обострило спортивную борьбу.

Успешно прошли тернистый путь к финалу дворовые команды завода им. Ухтомского и Малаховского Дома пионеров. Финальную игру этих команд судил судья первой категории Клюиков. Игра была на редкость упорной, зрелищно краской. Все игроки проявили себя настоящими бойцами. Первый тайм окончился безрезульти. На 5-й минуте второго тайма Слава Калинин забил единственный гол, который и решил исход встречи в пользу команды завода им. Ухтомского.

На стадионе поселка им. Ухтомского приз открытия футбольного сезона разыграли мужские команды. Их было больше двадцати. В финал вышли команды завода им. Ухтомского и Томилина.

Финальная игра состоится 9 мая на стадионе в г. Люберцах.

Ф. КАЛЬМАНСОН,
председатель комитета по физкультуре и спорту.

ПРАЗДНИК ШАХМАТИСТОВ

В минувшую субботу актовый зал Института горного дела им. А. А. Скочинского был отдан в распоряжение шахматистов. Здесь состоялся настоящий праздник любителей этого вида спорта. С интересом рассматривали собравшиеся выставки: «Ленин и шахматы», «Шахматные баталии» — серия из 17 картин Г. И. Сатониной, витрины чемпионов мира.

Вечер открыл подведением итогов розыгрыша командного первенства института, в котором приняло участие около 90 человек. Командам-победительницам и наиболее отличившимся их участникам были вручены грамоты и призы.

Затем выступил один из выдающихся шахматистов современности гроссмейстер Андрей Арнольдович Лилиенталь. Он поделился своими впечатлениями о встречах с чемпионами

мира Э. Ласкером, Х. Р. Капланкой, А. Алехиным и другими, продемонстрировав одну из своих партий и дал оценку недавно состоявшемуся «матчу века» — сборной шахматистов СССР со сборной «остального мира».

А затем почетный гость встретился с собравшимися за шахматными досками — дал сеанс одновременной игры. Здесь, надо сказать, шахматисты института оказались не очень гостеприимными — на шести досках добились почетной ничьи с гроссмейстером, а на одной даже выиграли. На 13 досках победил А. Лилиенталь. Сдаться гроссмейстера заставил ст. научный сотрудник Н. Устинов, вничью сыгравший с Н. Паниной, С. Лебедевым, В. Ким, Б. Ивановым, М. Цирюльниковым, А. Виленским и В. Григорьевым.

Интересно отметить, что выступая с лекцией, А. Лилиенталь подробно рассказал, как он переживал, когда сделал ничью с первым чемпионом

мира Верой Менчик. На сей раз в роли Менчик оказалась начальник отдела подготовки научных кадров института Наталья Емельяновна Панина. Разница лишь в одном: чемпионка мира сыграла вничью с гроссмейстером один на один — в Московском международном турнире 1935 года, а Н. Панина — в сеанс одновременной игры.

— Мне не раз приходилось выступать в Люберецком районе, — сказал гроссмейстер корреспонденту нашей газеты, — и я должен сказать, что здесь есть сильные шахматисты. Особенно хорошо они организованы в институте. Желаю шахматистам города новых творческих успехов.

К этому хочется добавить одно: своей организованностью шахматисты ИГД во многом обязаны энтузиасту шахматисту научному сотруднику Сергею Львовичу Загорскому, который является председателем местного шахматного клуба.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

ЛЕТНЯЯ СПАРТАКИАДА СТАРТОВАЛА

Началась летняя спартакиада работников Люберецкого коврового комбината. В ее программе настольный теннис, легкая атлетика, волейбол, городки, стрелковый спорт, плавание, бильярд. Участвуют все цехи и отделы, которые объединены в семь сборных физкультурных коллективов.

Как правило, соревнования проводятся в субботние или в воскресные дни. Соревнуются женщины, девушки, мужчины, юноши. Активный отдых, заряд бодрости необходимы для дальнейшей работы. Первыми соревновались любители настольного тенниса и волейболисты.

A. ГРОСС.

Восемь коллективов борются за первенство в розыгрыше областного командного чемпионата по классической борьбе среди сельских спортсменов. Убедительную победу одержала наш район, команда которого была целиком укомплектована из борцов, занимающихся в секции при Доме культуры совхоза им. Московита. Их тренирует мастер спорта СССР Николай Иванович Сусоколов.

Моссоветовцы стали чемпионами по пяти весовым категориям из десяти. Этого звания удостоились Александр Савотов (вес 57 кг), Владимир Кузь-

мичев (68 кг), Евгений Михайлин (74 кг), Александр Коликов (82 кг) и Юрий Макаров (до 100 кг). Остальные участники люберецкой команды заняли призовые места.

Сборная команда сельских борцов Московской области, которой предстоит выступить на республиканских соревнованиях, будет состоять в основном из люберецких любителей классической борьбы.

К СВЕДЕНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ

Следующий номер «Люберецкой правды» выйдет в пятницу, 1 мая.

В МАГАЗИН УЦЕНЕННЫХ ТОВАРОВ ПОСТУПИЛИ

женские итальянские плащи «Болонья» всех размеров (цена плаща 52 руб.).

Приходите за покупками!

Адрес магазина: Люберецкий колхозный рынок.

ПРОМОТР.

2-3

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 2 МАЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.35 «Москва майская».
10.05 «Здоровье».
10.35 «Палитра».
11.05 «Музыкальный турнир городов».
12.45 Телегастр для детей Ю. Принев. «Двадцать седьмой, неполный...».
14.00 «Летопись полувека». «Год 1934-й».

15.00 Большой спортивный праздник, посвященный открытию летнего сезона.
18.05 В. Александрова, А. Попова, «Товарищ Артем». Премьера телеспектакли. Часть 1-я.

19.00 «Праздник искусств народов СССР».
21.00 «Мертвый сезон». Фильм. 1-я серия.

22.05 «Мир социализма».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.05 «На московской орбите».
15.30 Для юношества. «Лукоморье».
16.30 «Доживем до понедельника».

Фильм. «Подмосковье».
18.10 Для школьников. «Пионерский турнир».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Болгарские народные песни и танцы».

21.00 В эфире — «Молодость».
22.00 Заключительный концерт курса венгерских народных песен.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.05 «По страницам зарубежной прессы».

19.30 «Служили два товарища».

Фильм. 21.15 «В мире интересных фактов».

21.30 «Музыкальные меридианы».

22.00 Кинофильм документального фильма.

22.30 «Терем-теремок». Сказка для взрослых.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 МАЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 «На зарядку становись!»
9.30 «Будильник».

10.00 Для детей.
10.30 «Музыкальный киоск».

11.00 Для юношества.

12.00 Для детей. «В мире животных».

13.00 «Наука — производству».

13.30 «Город в пустыне». Навои.

14.00 «Дружите, дети». Концерт.

15.00 «Бременские музыканты».

Мультифильм.

15.30 Для воинов Советской Армии и Флота. Концерт.

16.00 «Сельский час».

17.00 «Праздник искусств народов СССР».

18.05 В. Александрова, А. Голова, «Товарищ Артем». Премьера телеспектакли. Часть 2-я.

18.50 «Клуб кинопутешествий».

19.50 «Мертвый сезон». Фильм. 2-я серия.

21.00 «Мир сегодня».

21.45 Телевизионный театр миниатюр. «Тринадцать стульев».

22.55 В эфире — «Молодость».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

16.10 «Орлята Чапая». Фильм.

17.45 Заключительный концерт фестиваля самодеятельного искусства Подмосковья.

18.40 «Москва и москвичи».

19.30 «Праздник искусств народов СССР».

20.15 «Спокойной ночи, малыши!».

20.30 В эфире — «Молодость».

21.00 «Восса поет».

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
19.35 Кинофильм документального фильма.

20.05 «В мире интересных фактов».

20.15 «Герои и фильмы 30-х годов».

21.45 «Ритмы Апперона».

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБРЕЦКОЕ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ машинистов башенных кранов, плотников, кровельщиков, каменщиков, конопатчиков, компрессорщиков, печников, а также прораба и мастера, имеющих опыт работ по строительству промышленных зданий.

Нуждающимся, по предварительной договоренности, в 1972 году будет предоставлена благоустроенная жилплощадь.

Адрес: Октябрьский пр., 206, тел. 3-27-91 или 3-26-36.

1-5

ЛЮБРЕЦКОМУ ПАССАЖИРСКОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ

ТРЕБУЮТСЯ: шоферы 1 и 2-го классов для работы на рейсовых автобусах, автослесари всех разрядов, кондукторы.

Принятые на постоянную работу обеспечиваются бесплатным проездом. Ремонтники — бесплатным обедом. Оплата по временно-премиальная. Средняя зарплата водителей 200, кондукторов — 90 руб.

Обращаться: Люберец, Котельнический пр., 13-а.

ФИРМЕ «ТРУД»

для работы в Раменском, Жуковском, Малаховском и Люберецком производствах ТРЕБУЮТСЯ: швеи-мотоистки со стажем оплатой труда, контролеры ткани в подготовительных цехах (оклад 70 руб.), настильщики в закройных цехах (оклад 75 руб.), слесари-ремонтники по ремонту швейных машин (оклад 70 руб.), машинистки в управление фирмы (оклад 80 руб.).

Обращаться: Томилино, ул. Жуковского, 9 (рядом с формой).

2-

Адрес редакции: г. Люберец, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора — 3-14-72, отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, шефственной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирая 17 и далее нужный номер.

ЛОЗ209 Люберецкая типография Тираж 18900 экз. 1823

3-5

ТЕХНИЧЕСКОЙ КОНТОРЫ «СТРОИМЕХЗАПЧАСТЬ» ДЛЯ РАБОТЫ НА БАЗЕ

ТРЕБУЮТСЯ: грузчики-такелажники (оплата повременно-премиальная 140—150 руб. в месяц), кладовщики с окладом 90 руб. и прогрессивно-премиальной оплатой до 40 проц., плотник по ремонту тары (оклад 100 руб.).

За справками обращаться в пос. Нижнее Зенино, автобус 24 остановка «Продмаг», тел. 3-00-29, доб. 3-98 или Люберец, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсов.

2-3

ЛЮБЕРЦКОМУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ ПРОИЗВОЛСТВЕННОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА «ОРГХИМ»

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу с выездом в длительные командировки: инженеры, техники и